電影

每次輪到他排休後, 謝愷杰都會在下班時特地去DVD店裡租一片電影回去看, 無論好看或不好看的, 他們大多都看過了。

時而一起吐槽詭異的劇情,時而一起因為好笑的橋段大笑,時而在感人的情節落淚,無論是哪一種,他們都享受著窩在一塊兒相處的點點滴滴。

今天的片子是什麼, 謝愷杰沒有多想的點著數隻, 在默唸完口訣後拿起了被點到那部電影, 翻過去隨意的看了簡介就決定租下了, 他沒有仔細看, 但似乎是跟愛情有關的樣子。

他並不清楚劇情會怎麼演, 陳金龍也不知道他到底帶回了什麼奇怪的電影, 只知道明天是謝愷杰的休假日, 今晚可以好好做些什麼了。

每天陳金龍的吃食都是對方做的,早餐如此、晚餐更是如此,有時候中午不想待在家吃 微波的午飯,他就會跑去他們店裡,享用只有他吃得到的隱藏菜單。

他固然喜歡看謝愷杰沈浸在廚房中的模樣, 但更喜歡一心一意看著他的對方, 所以老會忍不住想去找人探班。

這裡沒有偌大的房間,沒有以往天天向外喧囂的生活,也沒有老待在自己身邊的保鑣,雖然似乎少了份從小到大習慣了的保護和安全,但陳金龍不介意,依然執意同行,與對方正式同居於這個小小的公寓。

日子不忙, 早上看看股票, 下午等對方回來, 說實在也挺幸福, 雖然偶爾會有點無聊, 但謝愷杰堅持每天早晚要一起用餐的習慣早就消彌了那份無聊, 轉而變成了心滿意足。

他聽著對方用好聽的聲音說著今天遇到的事,從犯了小錯到被師傅稱讚,再到遇見了要求很多的客人,每天都有不一樣的日常在發生著,也每天都有話題可聊,好像跟這傢伙在一塊兒,就不會有說完話的一天。

看著那張生動憨厚的臉, 陳金龍忍不住在對方起身收拾碗盤時跟著起來, 在對方唇上烙下一印, 然後露出得意的笑容轉身說他先去開電視等他, 要人洗完碗後順便去洗澡, 留下好像開心到都要有尾巴具現化了的謝愷杰一人待在原地。

水聲迅速響起後又順順的結束,兩人份的碗盤並沒有多少要整理的東西,於是他快步走回房間拿了衣服後就去了浴室。

淅瀝瀝地流水隨泡沫滑進排水孔,半長的布丁頭搓滿了帶有淡淡檸檬清香的泡泡,淋浴間被濃濃濕熱水氣充滿,溫暖潮濕的空間讓謝愷杰忍不住心情愉悅地哼起有點走調的歌來。

出浴室前, 他把卡在排水孔的混著橘絲與金絲清理乾淨, 留下了乾乾淨淨的淋浴間, 滿意的穿好衣服, 將頭髮隨意擦擦就離開了。

「金哥, 我好啦!」他一屁股坐到陳金龍身邊, 把對方給擁入懷中, 謝愷杰將頭窩在對方肩窩, 嗅著有些淡掉, 但依然明顯的淡香, 「今天租的好像是愛情片的樣子, 也不知道好不好看。」

「不知道你還借?都幾次借到難看的片了?」

「嘿嘿, 想要早點回家嘛, 不然金哥想看什麼, 我下次就租!」

「算了, 看什麼都好, 我要播了喔。」

按下了播放鍵, 陳金龍靠到謝愷杰身上, 也不知道是在撒嬌還是單純想靠著, 而被靠著的人也無所謂, 只是講人緊緊摟到懷裡, 欣賞著播放起來的電影。

電影沒有很精彩, 老套的劇情讓人輕鬆猜到了下一步, 但配樂還不錯, 偶爾也有讓人驚艷的地方, 整體而言算是還不差的一部片。

兩人吐槽了一番老套的地方後, 謝愷杰給人切了蘋果, 讓陳金龍一邊嚼著一邊繼續吐槽, 光是聽著看著就令人忍不住發笑。

把DVD裝回盒子內,才剛想著過兩天再去還片,謝愷杰就感覺到褲管被輕輕扯動。

「阿杰, 我去床上等你啊?」陳金龍用腳趾輕扯了下對方的褲管, 用饜足的笑容衝著對方笑了下, 又放開了布料, 起身走回房間, 再一次留人待在客廳裡。

這一次謝愷杰不是只有開心的笑著了,耳根子都紅了些許,草草解決了水果盤後就迅速跑回房,準備接下來的行程安排了。

今夜又是一日春宵。